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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΥΣΟΛΩΡΑην εκτίμηση ότι από τοEurogroup της 13ης Δεκεμβρίου ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας θα φύγει με την επιταγή των 34,4 δισ. ευρώ στην τσέπη εξέφρασε χθες ο πρόεδρος της ευρωζώνης Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ, απαντώντας σε σχετική ερώτηση, σε συνέντευξη Τόπου μετά τη συνεδρίαση των υπουργών Οικονομικών των «17».Ο λουξεμβούργιος Πρωθυπουργός και υπουργός Οικονομικών, όπως και ο επίτροπος Ολι Ρεν, ανέφεραν ότι ο κ. Στουρνάρας ενημέρωσε τους ομολόγους του για τη διαδικασία επαναγοράς των ομολόγων των ιδιωτών, η οποία ξεκίνησε χθες. Αρνήθηκαν, όμως, να απαντήσουν σε οποιαδήποτε σχετική ερώτηση, κρίνοντας ότι αυτό δεν θα ωφελήσει
0  Γιούνκερ εγκαταλείπει 
ία καθήκοντα του προέδρου 
ms ευρωζώνη5 στα τέλη
του 2012 με apxis του 2013τη διαδικασία. Ωστόσο η αποφασιστικότητα με την οποία απάντησε στο θέμα της εκταμίευσης της δόσης είναι μία ένδειξη ότι οι πιθανότητες «ατυχήματος» και απρόβλεπτων εξελίξεων είναι περιορισμένες.Ο κ. Γιούνκερ, εξάλλου, ανακοίνωσε ότι εγκαταλείπει τα καθήκοντα του προέδρου της ευρωζώνης στα τέλη του 2012 με αρχές του 2013 και κάλεσε τους συναδέλφους του να αναζητήσουν τον διάδοχό του.Η Κύπρος απασχόλησε επίσης το χθεσινό Eurogroup, καθώς η Λευκωσία βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις με την τρόικα προκειμένου να υπογράψει το δικό της Μνημόνιο. Ο κ. Γιούνκερ εξέφρασε την ικανοποίηση της ευρωζώνης για τα πρώτα βήματα now, όπως ανέφερε, έκανε ήδη η κυπριακή κυβέρνηση προκειμένου να εφαρμόσει τα μέτρα που συμφωνήθηκαν με την τρόικα στο πλαίσιο του προσχεδίου του Μνημονίου της.Στις 13 Δεκεμβρίου το Eurogroup θα συζητήσει τις κεφαλαιακές ανάγκες του χρηματοπιστωτικού τομέα της Κύπρου την οποία ο κ. Γιούνκερ κάλεσε να ολοκληρώσει εγκαίρως τις διαπραγματεύσεις με την τρόικα και να οριστικοποιήσει τους όρους του προγράμματός της.
Η ΙΣΠΑΝΙΑ. Εξάλλου, σε ό,τι αφορά την Ισπανία ο πρόεδρος της ευρωζώνης δήλωσε ότι στα μέσα της επόμενης εβδομάδας αναμένεται να εκταμιευθούν τα 39,5 δισ. ευρώ για την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών της. Την αντίθεσή του στην υποβάθμιση της Γαλλίας από τον οίκο Moody's, που συμπαρέσυρε και τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας, εξέφρασε, εξάλλου, ο επικεφαλής του τελευταίου Κλάους Ρέγκλινγκ.


